

**ERRATA 01 – PREGÃO ELETRONICO Nº 073/2022**

**OBJETO: REGISTRO DE PREÇOS PARA AQUISIÇÃO DE SACO DE PAPEL PARA PIPOCA E PALITO PARA ALGODÃO DOCE A FIM DE ATENDER AS FESTIVIDADES DOS EVENTOS ORGANIZADOS PELA SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA E TURISMO - SECUT.**

**No PREÂMBULO DO EDITAL**

**ONDE SE LÊ:**

**OBS:**

Decreto Municipal nº 5.439 de 19/01/2015

**LEIA SE:**


Decreto Municipal nº 9255 de 09/06/2022, portanto na **MINUTA DO EDITAL** considera-se a representante da Contratante a Sra. **AMANDA CRISTINA DE OLIVEIRA MACIEL**, CPF Nº 102.485.966-59, RG Nº MG16829546, **SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA E TURISMO.**

**OBS:**

**Mantem-se a mesma data de abertura do presente certame com os mesmos horários descritos no edital.**

A presente errata está disponível no site: [www.itajuba.mg.gov.br](http://www.itajuba.mg.gov.br). Informações através do email: [licitaitajuba@gmail.com](mailto:licitaitajuba@gmail.com) ou através do telefone (35)9 9898-6949.

Itajubá, 04 de julho de 2022.

  
Luciana Alves de Oliveira  
Pregoeira port. 152/2022

VISTO DO PROJU